

Kedves Partnerünk!

A közelmúltban véget ért egy mintegy két éve indult versenyfelügyeleti eljárás, melyet az erre illetékes Hivatal (továbbiakban: Hivatal) a Biokontroll elmarasztalásával zárt. A határozat egyetlen megállapítását sem tudjuk elfogadni, ezért bíróság előtt megtámadtuk azt. Bár a feljelentő névtelen próbált maradni az eljárás során, a versenytanácsai tárgyaláson és egyéb csatornákon szerzett információk alapján tudomásunkra jutott, hogy ki indíthatta, vélelmezhetően azzal a szándékkal, hogy elhíttelenítse szervezetünket. Nyilván ezért az általuk nyilvánosság elé vitt, torzított anyag nem a határozatból kiemelt szöveget tartalmazza, miközben úgy mutatják, mintha az lenne. (Az eredeti határozat itt elérhető: [Vj-47/2022/100 - GVH.](#))

Elgondolkodtató, hogy a június közepén kelt határozat miatt csak egy hónappal később, az ökológiai gazdálkodást támogató pályázatok indulásakor „keltette fel” egyes újságírók és portálok érdeklődését.

A Hivatal határozatában mindössze figyelmeztetést adott, míg az igazán komoly problémáknál ugyanezen hatóság nem habozik hatalmas bírságokat kivetni a szabályokat megszegőkre. A felrótt eltérések és az azokkal kapcsolatos álláspontunk:

1. A kommunikációnkban gyakran leírtuk, hogy a Biokontroll az egyetlen magyar/hazai ökotanácsító szervezet. Az tény, hogy büszkéek vagyunk magyar/hazai létünkre, és az is tény, hogy a nonprofit alapon működő Biokontroll magyar tulajdonban, még hozzá a magyar biogazdák összefogó Magyar Biokultúra Szövetség tulajdonában van, emellett hazai fejlesztésű ellenőrzési-tanúsítási rendszert használ és ezer szállal kötődik a magyar bio közülethez.
2. A piaci részesedésünk kommunikálása során nem jelöltük meg, hogy a számok, arányok melyik évre szólnak, az ökológiai gazdálkodás mely területére vonatkoznak stb. Véleményünk szerint az adatok pontosak és a közzététel időpontjában helytállóak voltak.
3. Azt állítottuk, hogy az ökotámogatás feltétele a velünk kötött szerződés. Mi fenntartjuk álláspontunkat, amely szerint azt állítottuk Partnereinknek, hogy a velünk kötött szerződés megfelel a támogatási feltételeknek.
4. A szerlistánk létét nem, de a hozzá kapcsolódó kommunikációt – megítélésünk szerint alaptalanul – kifogásolták. A Biokontroll listáján jelenleg 742 készítmény van, amely nagy segítséget nyújt a szerek kiválasztásában T. Partnereinknek. A szerlistavezetési gyakorlatunk változatlan fenntartását tervezzük.
5. Az Alap-feltételrendszer alkalmazását nem, de a hozzá kapcsolódó kommunikációt – megítélésünk szerint alaptalanul – kifogásolták. Az Alap-feltételrendszer az EU-ban is egyedülálló módon segíti a Biokontroll Partnereit eligazodni az ökojogszabályok rengetegében. Alap-feltételrendszerünk a hatóság előtt ismert és nem kifogásolt módon, aprólékosan és felelősséget vállalva segíti a biogazdálkodásban a Biokontroll Partnereit. Az Alap-feltételrendszer továbbra is ellenőrzési-tanúsítási rendszerünk szerves része marad.

Mindezek mellett komolyan vesszük a Hivatal figyelmeztetését, és ezúton (nem a sajtón keresztül manipulálva, szenzációhajhász címekekkel, cikkekkel) ígéretet teszünk arra, hogy a jövőben még körültekintőbben fogalmazva teszünk kijelentéseket, javaslatokat a nyilvánosság előtt.

Köszönettel vesszük, hogy az igényes magyar agrárszakmai lapok, portálok súlytalanságának megfelelően nem szántak teret „elmarasztalásunknak”.

Az ügygel kapcsolatban minden felelősséget én vállalok.

Budapest, 2024. július 24.



dr. Roszik Péter,

a Biokontroll Hungária Nonprofit ügyvezetője (28 éve)